

## 微关注

小象想玩水被大象推着走  
半路耍心机折返泥塘@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

6月21日,媒体发布了一段云南北迁野象群“少儿组”的玩水航拍。只见小象一头扎进池塘,它的队友

们,有从水塘边滑进去的,也有从象群中挤进去的,还有混进去的。到了午饭时间,大象拉着小象走。小象看起来听话乖巧,但半路上耍起了小心机,又偷摸折返回到心心念念的泥塘边。

半年内同一区域  
红外相机拍到清凉峰十多种野生动物@浙江之声  
(浙江电台浙江之声官方微博)

近日,浙江清凉峰国家级自然保护区巡护员在整理红外相机素材时发现,一台固定监测点位的红外线照相机在半年内,共记录拍摄到10多种野生动物,其中包括国家一级重点保护野生动物:华南梅花鹿、



白颈长尾雉2种;国家二级重点野生动物:白鹇、勺鸡2种。

## 微科普

我国疫苗接种率达到多少能群体免疫  
专家这么说@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日,中国疾控中心研究员邵一鸣在接受采访时表示,我国新冠疫苗的接种率达到80%到85%就可以建立起群体免疫屏障,“也就是10亿多一点的人数。”此前有报道,我国新冠疫苗接种已突破10亿剂次。

当“夜猫子”真会快乐?  
当心晚睡更易患抑郁症@科技日报  
(《科技日报》官方微博)

抑郁症是一种常见的精神疾病,影响着全球2.64亿人。有研究显示,无论睡眠时间持续多久,“夜猫子”患抑郁症的几率是喜欢早睡早起的人的两倍。而一项新研究显示,对于习惯晚睡的人而言,如果能将就寝时间提前1小时,就可以将罹患抑郁症的风险降低23%。



## 微发布

## 重庆发现4.23亿年前袖珍边城鱼

@重庆发布  
(重庆市人民政府新闻办公室官方微博)

6月21日,重庆市规划和自然资源局发布消息,重庆秀山志留纪鱼化石调查研究日前取得重大突破:研究人员发现了距今约4.23亿年前、保存完整的第一条有颌鱼类——袖珍边城鱼。重庆秀山志留纪鱼化石调查研究工作由重庆市规划和自然资源局、中国科学院古脊椎动物与古人类研究所、曲靖师范学院合作完成。



## 微警情

自投罗网!  
女子深夜到派出所报案,  
警察发现竟是逃犯@人民法院报  
(《人民法院报》官方微博)

近日,湖北黄石,女子张某于深夜11点到派出所报警。民警核实身份信息时,发现张某疑似网上逃犯。经再三确认,张某确系涉嫌伪造证件诈骗的嫌疑人,于是民警将她当场抓获。



## 微致敬

## 交警车流中半蹲半小时为伤者当靠垫

@新华社  
(新华社法人微博)

近日,重庆一辆电动汽车汇入主干道时,因司机操作失误撞到路人。交警现场查看后,为避免伤者受到二次伤害,半蹲下来,将伤者头部靠在自己大腿上,直到半小时后救护车赶到。

## 微视野

## 陆军首批女飞行学员进行毕业大考

@央广军事  
(中国广播网军事频道官方微博)

近日,陆军航空兵学院首批女飞行学员毕业联考全部科目结束。此

次考试内容包括3000米跑和400米跑等军事基础课目,以及思想政治素养、飞行技能和飞行理论。接下来,她们将进行论文答辩。

